
SESIÓN ORDINARIA  Nº 67 (octubre 14 de 2014)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Juan Huanqui Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, aprobar la

tasación para adquisición de Terreno ubicado en el Sector Entuco,

Hijuela 66 Lote 3 Ruta Internacional Huichahue – Cunco de la

Comuna de Padre Las Casas; de una superficie de 1,5 Hectáreas, de

propiedad del Sr. Luís Armando Carpo, Rol de Avalúo 3367-501,

Perito Tasador: Mario Gutiérrez (Banco Estado, Depto. de

Tasaciones); Monto de la Tasación: $105.375.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Juan Huanqui Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, el compromiso

de financiamiento futuro de los gastos de operación y mantención

del Proyecto postulado a Fondos Concursables de Espacio Público

del Ministerio de Vivienda, Etapa Diseño, denominado "Construcción

de Espacios Públicos, entre barrios los Caciques, Los Araucanos y

Mankemalen, Comuna de Padre Las Casas", los cuales alcanzan a M$23.460

anuales.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, autorizar la celebración del contrato

referido a la Propuesta Pública N°118/2014: "Construcción Abasto de Agua

Potable Asociación Indígena Newen Mapu Kompunche", con el oferente

Empresa Constructora CARESVAL Limitada, Razón Social Vargas-Valenzuela y

Compañía Limitada, Rut:76.089.911-9, por la suma de $150.784.956,

impuestos incluidos. El plazo para la ejecución de las obras será de 210

días corridos, a contar de la fecha de entrega de terreno, los estados de

pago serán mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance

físico de la obra.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa Celebración Día del Funcionario Municipal, por un monto de

M$700.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Programa Celebración Día del Funcionario

Municipal, por un monto de M$700.-



 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa “Apoyo a Talleres Laborales, por un monto de M$600.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Programa “Apoyo a Talleres Laborales”, por un

monto de M$600.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Proyecto “Reposición de Aceras Varios Sectores Urbanos, Padre Las Casas”,

por un monto de M$22.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión denominado

“Reposición de Aceras Varios Sectores Urbanos, Padre Las Casas”, por un

monto de M$22.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión denominado “Reposición de

Aceras Varios Sectores Urbanos, Padre Las Casas”, por un monto de

M$22.000.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa “Calificación y Tratamiento de Asistencia Social a Personas

Naturales y Otros”, por un monto de M$12.030.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Programa “Calificación y Tratamiento de Asistencia

Social a Personas Naturales y Otros”, por un monto de M$12.030.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,



Proyecto “Habilitación de Espacio para la Comercialización de Productos

Hortofrutícolas”, por un monto de M$45.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión: “Habilitación de

Espacio para la Comercialización de Productos Hortofrutícolas”, por un

monto de M$45.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión: “Habilitación de Espacio

para la Comercialización de Productos Hortofrutícolas”, por un monto de

M$45.000.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa “Biblionoticias, Periodistas Ciudadanos para La Araucanía”, por

un monto de M$11.451.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Programa “Biblionoticias, Periodistas Ciudadanos

para La Araucanía”, por un monto de M$11.451.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación,

Fondos de Integración 2014, por un monto de M$76.900.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Educación, Fondos de Integración 2014, por un monto de

M$76.900.-


